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ATA DA

ATA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove   e trinta minutos  do dia vinte e quatro de novembro   de dois mil e
vinte  e  cinco,  estiveram presentes  os  seguintes  Vereadores:  Compondo  a
bancada o senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-Presidente José
Ruimar Diniz Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos
Santos Lima, Filipe da Silva Souza, Levi Coelho Marinho, Erinaldo Lopes dos
Santos,Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Manoel  Pereira  Sousa
,Teodoro Carvalho Barros: Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa,
.Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a
presença de dez vereadores deu por instalada a presente sessão, em seguida
iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi
aprovada por unanimidade. Posteriormente a vereadora Valeria Noleto Xavier
de Oliveira Pinheiro    fez a leitura Bíblica em Salmo cap. 72 versículos 1 ao 5.
Pequeno  Expediente:  Constou  da  apresentação  e  leitura  das  seguintes
matérias:  Indicação  Legislativa  de  nº91/2025  de  autoria  do  vereador
Teodoro  Carvalho  Barros  que.  Solicitou  a  implantação  de  um redutor  de
velocidade lombadas na Rua Leontino Nascimento,  em frente á igreja São
Francisco. Indicação Legislativa de nº92/2025 de autoria do vereador José
Ruimar Diniz Raposo que. Solicita ao Chefe do Poder Executivo a Reforma da
Pracinha do Açude e a Construção de Acesso interligado as Ruas Leonilda
Barros  e  Leontino  Nascimento.  Grande Expediente:  O  senhor  presidente
Leonel  Sigmar Sousa Reis  saudou  todos  que  estavam acompanhando  a
presente sessão e em seguida conduziu o uso da palavra ao vereador Erinaldo
Lopes dos Santos que cumprimentou a todos os presentes, desejando-lhes um
bom dia. Em seguida, solicitou ao senhor presidente que orientasse a pessoa
responsável pelos cards das indicações para que procedesse à elaboração e
divulgação do material,  bem como seu encaminhamento aos vereadores. O
vereador   Filipe da Silva Souza agradeceu a Deus pelo início de mais uma
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semana e desejou um bom dia a todos os presentes.  Solicitou ao líder de
governo que intensifique os trabalhos de restauração das pontes, a fim de que
a  população  esteja  preparada  diante  da  chegada  do  período  chuvoso.  O
vereador  Teodoro  Carvalho  Barros  cumprimentou  todos  os  presentes  e
dirigiu-se  ao  presidente  para  fazer  uma  solicitação.  Informou  que  o
Campeonato  Municipal  está  em  andamento  e  que  têm  surgido  diversos
comentários nas redes sociais a respeito do evento. Diante disso, pediu ao
presidente que convocasse o gerente de Esportes para vir a esta Casa de Leis
na próxima sessão, a fim de que possa esclarecer algumas dúvidas sobre o
andamento do campeonato municipal de futebol. O vereador Cristiano dos
Santos Lima  destacou as benfeitorias recentemente realizadas, entre elas a
instalação de dois quebra-molas no bairro Vila Nova, agradeceu ao secretário
por atender à solicitação. Registrou elogios e agradecimentos à equipe do
SAAE Sistema de Água e  Esgoto  do município   e  ao  diretor  responsável,
relatando que, na tarde da última quinta-feira, (20) a bomba do poço artesiano
do Povoado Santa Maria II queimou, deixando a população apreensiva diante
da possibilidade de ficar vários dias sem água. A equipe atuou prontamente e o
abastecimento  foi  restabelecido  ainda  na  noite  do  mesmo  dia.  Informou
também que,  no sábado a bomba do poço artesiano do  bairro Vila Nova
apresentou falha, mas o problema foi igualmente solucionado, ressaltou ainda
a situação da Praça José Marinho, mencionando que os meios-fios de tijolo
seriam substituídos,   o  que não ocorreu,  podendo gerar prejuízos futuros.
Manifestou  discordância  como  está  sendo  executada  a  reforma  da  praça,
afirmando que, em sua opinião, seria mais adequado restaurar o que já existia,
em vez de demolir e substituir por estruturas de cimento. Convidou os demais
vereadores a visitarem o local para constatar pessoalmente as irregularidades
mencionadas. Colocou-se à disposição para dialogar com o prefeito sobre o
assunto,  alertando que,  se  a  obra  for  entregue nas  condições  em que se
encontra, o Estado não assumirá responsabilidade, acarretando prejuízo ao
município. Reforçou que os vereadores já estão cansados de receber obras
inacabadas.  O vereador Manoel Max Diniz da Silva reforçou a preocupação
já  mencionada  pelo  vereador  Felipe  acerca  da  situação  das  pontes.
Acrescentou que a ponte do Mandi e do Grossar, necessitam urgentemente de
reparos,  ressaltando  que  elas  são  fundamentais  para  a  população  das
localidades citadas. Solicitou, portanto, que o líder de governo reforçasse a
necessidade de que essas obras sejam priorizadas. Manifestou ainda plena
concordância com o vereador Cristiano quanto à situação da praça, destacando
que a obra já está em recuperação há algum tempo, e o que se espera, é a
entrega  de  um  serviço  de  qualidade.  O  vereador  Levi  Coelho  Marinho
afirmou  ter  ouvido  atentamente  as  colocações  dos  demais  vereadores.
Dirigindo-se ao vereador Filipe, esclareceu que as madeiras para as pontes já
estão sendo providenciadas, e acredita que em breve, as obras serão iniciadas.
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Ressaltou  ainda  a urgência dos reparos devido à proximidade do período
chuvoso.  Disse  que  permanece  no  aguardo  e  continuará  cobrando  as
providências necessárias. Em relação à fala do vereador Cristiano, afirmou que
ninguém deve  considerar  as  cobranças  como negativas,  pois  o  papel  dos
vereadores é justamente de fiscalizar e exigir que o que precisa ser feito seja
realizado  com  qualidade.  Informou  que  as  devidas  providências  já  foram
solicitadas e acredita que a situação poderá ser solucionada. Reforçou que o
vereador Cristiano está cumprindo seu papel e que a Câmara Municipal é o
local  adequado para  debater  esses  problemas,  destacou ainda que muitas
situações poderiam ter sido evitadas, citando como exemplos a biblioteca onde
chove mais dentro do que fora,  ocasionando perda de diversos livros,  e a
delegacia que não possui sequer uma porta em boas condições, o mercado, que
precisava de um acabamento melhor, e o estádio de futebol. Ressaltou que é
preciso dar um basta na entrega de obras inacabadas e reafirmou que estão
unidos para cobrar melhorias. Finalizou lembrando que essas obras são de
responsabilidade do Governo Estado e não da prefeitura .Ordem do dia: O
senhor presidente colocou em discursão  e  posteriormente em votação as
seguintes  matérias:  Indicação  Legislativa  de  nº91/2025,  Indicação
Legislativa de nº92/2025, que foram aprovadas por unanimidade  .E nada
mais havendo o explanar o senhor   Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da
Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E QUATRO
  DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE    DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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